

На катке



В Киевском квартале около бассейна «Дельфин» традиционно, благо зима позволяет, активно работает каток.

На ледовой площадке можно встретить славутичан разного возраста. Активный и здоровый образ отдыха привлекает школьников, молодежь постарше, здесь катаются целыми семьями с маленькими детьми. Для тех, у кого нет коньков, работает прокат. Приходят на каток тренироваться и любители игры в хоккей. Понравилось славу-

тичанам и музыкальное оформление, когда можно спокойно показаться под звуки музыкальных произведений. По вечерам работает освещение. Активный отдых славутичан запечатали члены Молодежного информационного агентства Славутича (МИАС) Славутичского дворца детей и молодежи.